

ФорсЕкт спрей

Склад

100 мл препарату містить діючі речовини (мг):

фіпроніл - 250,0;

динотефуран - 150,0;

пірипроксифен - 50,0.

Допоміжні речовини: коповідон, кислота лимонна, вода очищена, ізопропанол.

Фармацевтична форма

Спрей для зовнішнього застосування, розчин.

Фармакологічні властивості

ATC vet QP53A, ектопаразитарні препарати для місцевого застосування (ATC vet OP53AX65, фіпроніл, комбінації).

ФорсЕкт спрей відноситься до комбінованих інсекто-акарицидних препаратів. Володіє інсекто-акарицидною активністю щодо преімагінальних і імагінальних фаз розвитку бліх, вошей, волосоїдів, іксодових кліщів, що паразитують на собаках і котах.

Фіпроніл - інсекто-акарицид групи фенілпірозолів, має контактну дію і практично не всмоктується через шкіру. Механізм дії фіпронілу у безхребетних полягає в тому, що препарат гальмує проходження іонів хлору в ГАМК-залежних хлоридних каналах, порушуючи роботу нервової системи. Через системне блокування фіпронілом нервової системи настає нервове перезбудження і смерть ектопаразита.

Пірипроксифен - інсектицид кишкової і контактної дії з групи аналогів природного ювенільного гормону, що регулює ріст і розвиток членистоногих. Механізм його дії полягає в

порушенні процесів синтезу хітину, викликаючи загибель членистоногих на преімагінальних та імагінальних фазах розвитку, припиняє розвиток популяції на стадії яйця і личинки та появи імаго членистоногих на тваринах і в місцях їх утримання.

Динотефуран - похідне гуанідину, відноситься до нейротоксинів класу неонікотиніодів, впливає на постсинаптичні

ацетилхолінові рецептори

нервової системи, викликаючи загибель комах. Особливо динотефуран активний проти багаточисельних видів напівжорсткокрилих комах.

Препарат за ступенем впливу на організм відноситься до помірно небезпечних речовин (3 клас безпеки), при нанесенні на шкіру в рекомендованих дозах не виявляє місцево- подразнюючої та резортивно-токсичної дії, при попаданні в очі викликає подразнення. Препарат є токсичним для риби і бджіл.

Показання до застосування

Профілактика і лікування собак та котів при ураженні ектопаразитами: блохами (*Stenoccephalides canis /felis.*, ма *Pulex irritans*), вошами (*Linognathus setosus*), волосоїдами (*Irichodectes canis*, *Felicola subrostrata*), паразитиформними кліщами (*Ixodes spp.*, *Dermacentor spp.*, *Rhipicephalus spp.*).

Препарат має репелентну дію на кровосисних двокрилих комах - комарах родини *Culicidae* двох родів: кусака (*Aedes*) і звичайного комара (*Culex*). Препарат застосовують у комплексній терапії алергічного дерматиту, який спричиняється блохами.

Протипоказання

Не застосовувати тваринам віком до 7 тижнів і/або масою тіла до 1,5 кг.

Застереження.

Не застосовувати хворим, виснаженим та ослабленим тваринам.

Не застосовувати самкам під час вагітності та лактації.

Не застосовувати тваринам з підвищеною чутливістю до складових препарату.

Побічна дія

Відсутня.

Особливі застереження при використанні

При роботі з препаратом дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.

При підвищеній індивідуальній чутливості власника тварини до діючих речовин, при наявності на руках подряпин та ушкоджень шкіри слід користуватися гумовими рукавицями. Препарат не слід наносити на вологу або пошкоджену шкіру і застосовувати одночасно з іншими інсекто-акарацидними лікарськими препаратами.

Після маніпуляцій зі спреєм слід ретельно вимити руки теплою водою з милом.

Токсичний для риб та бджіл.

Застосування під час вагітності й лактації

Не застосовувати препарат вагітним тваринам та самкам під час лактації.

Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Не встановлена.

Дози і способи введення тваринам різного віку

Обробку тварин проводять в гумових рукавичках на відкритому повітрі або в добре провітрюваному приміщенні при відкритих вікнах (кватирках), подалі від відкритого вогню. Для запобігання злизування препарату щелепи тварин фіксують петлею або на шию одягають «захисний комір».

Перед використанням флакон з препаратом струшують і, тримають його вертикально, натискаючи на розпилювальну головку, направляючи факел аерозолію на оброблювану поверхню з відстані 10-20 см проти росту шерсті протягом декількох секунд, злегка зволожуючи шерсть, щоб вся шерсть просочилася од шкірного покриву.

Вушні раковини і груди обробляють, прикривши рукою очі тварини; навколо носа і очей препарат втирають кінчиками пальців в рукавичці або ватяним тампоном, змоченим спреєм. Рушники не використовувати! Стежити, щоб препарат не потрапив на слизову очей, носа і ротової порожнини. Потім обробляти шию, тулуб, кінцівки, живіт і хвіст. У тварин довгошерстих порід шерсть піднімають рукою. Через 20 хвилин після обробки шерсть тварини розчісують, після чого тварину відпускають.

Повторні обробки проводять за показаннями, але не частіше 1 разу на місяць.

Тривалість захисної дії спрею після одноразової обробки тварини зберігається проти кліщів у собак до 30 діб, у котів - до 21 доби.

Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)

Немає.

Спеціальні застереження

Препарат наносять лише на неушкоджену поверхню шкіри. Часте купання тварин із використанням шампуню після обробки тварин зменшує ефективність препарату.

Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу, котрі вводять засоби захисту тваринам.

Власники тварин при обробці повинні дотримуватись основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.

Після обробки препаратом тварину не можна гладити і уникати контакту тварини з маленькими дітьми до повного висихання шерстного покриву. При випадковому попаданні препарату на шкіру або слизові оболонки хі відразу промивають проточною водою.

Обробку тварин проводять у гумових рукавицях. Після закінчення обробки тварин руки миють з милом.

Реєстраційне посвідчення АВ-09643-03-23